

В КРАЮ КЕДРОВОМ

Газета г. Кедрового

№20 (1213) четверг, 15 мая 2014 г.

15 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

Уважаемые жители муниципального образования!



Сердечно, от всей души поздравляем вас с Международным днем семьи!

Для каждого семья - это главная опора в жизни, источник душевной теплоты, любви, добра. Это место, где нас любят; где всегда поймут и поддержат в трудную минуту. Именно в семье формируется нравственный и моральный облик человека, именно в семье закладывается фундамент будущей жизни ребенка. В каждой семье есть свои устоявшиеся традиции и убеждения, которые переходят из одного поколения в другое, от родителей к детям, внукам и правнукам. Давайте беречь и приумножать их. Давайте не будем забывать заботиться о стариках и поддерживать молодых.

Желаем, чтобы в ваших семьях царили мир, тепло и согласие. Пусть у вас всегда будет повод радоваться за своих детей, пусть любовью и заботой будут окружены родители. Крепкого всем здоровья, успехов и счастья!

Мэр города Кедрового **Л.С.ЗВАРИЧ**
Председатель Думы города Кедрового **С.Н.КОВАЛЕВ**

План мероприятий

по проведению Международного Дня семьи

Дата, время	Содержание мероприятия	Место проведения
12.05 14-00	Концертно-игровая программа, посвященная Дню семьи «Если есть, семья значит, счастлив я»	Фойе ДК с.Пудино
13.05- 20.05	Фото - выставка семейных фотографий «Мы семья»	Центральная библиотека
14.05- 20.05	Выставка-викторина «Литературные родственники»	Центральная библиотека
16.05 18-00	Развлекательная программа, посвященная Дню семьи	Фойе ГДК
16.05 21-00	Вечер отдыха «Улыбки и смех – это праздник для всех»	Фойе ДК с.Пудино

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 142 ОТ 5 МАЯ 2014 Г.

Об отмене режима "Повышенная готовность" для органов управления, сил и средств территориальной подсистемы РСЧС муниципального образования "Город Кедровый"

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации

1. Отменить распоряжение администрации города Кедрового от 28.03.2014 № 105 "О переводе органов управления, сил и средств территориальной подсистемы РСЧС муниципального образования "Город Кедровый" в режим "Повышенная готовность".

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете "В краю кедровом" и на официальном сайте администрации города Кедрового в сети Интернет www/kedradm.tomsk.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя мэра города Кедрового Бреня Е.В.

Мэр **Л.С.ЗВАРИЧ**

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 143 ОТ 5 МАЯ 2014 Г.

Об отмене временного ограничения движения транспорта на грунтовых автомобильных дорогах общего пользования в весенний период 2014 года на территории муниципального образования "Город Кедровый"

В целях исключения коррупционных факторов

1. Отменить распоряжение администрации города Кедрового от 21.03.2014 № 94 "О временном ограничении движения транспорта на грунтовых автомобильных дорогах общего пользования в весенний период 2014 года на территории муниципального образования "Город Кедровый"

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете "В краю кедровом" и на официальном сайте администрации города Кедрового в сети Интернет www/kedradm.tomsk.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя мэра города Кедрового Бреня Е.В.

Мэр **Л.С.ЗВАРИЧ**

«ПОКА СЕРДЦА СТУЧАТЬСЯ, ПОМНИТЕ!»

Великая Отечественная война коснулась каждой семьи, каждого села, города, словом, всей страны. Тогда, в сорок первом, восемнадцатилетние мальчишки и девчонки уходили на фронт - сегодня им уже за девяносто. Совсем немного осталось тех, кто выжил в те страшные годы и прошел тяжелые военные испытания. Самый теплый, самый прекрасный месяц весны не только потому, что светит ласковое солнце, и не только потому, что набирает цвет сирень. Ведь мы, россияне, отмечаем великий, грандиозный праздник - День Победы. В нашем муниципалитете сейчас едва можно насчитать около пяти ветеранов, но и для них, и в память о погибших, и просто потому, что мы русские, мы не можем забыть никогда тот победный, немного холодный, дождливый, но по-настоящему радостный день - 9 Мая.

В нашем муниципальном образовании проходит большое количество мероприятий, посвященных этой дате. Но всегда накануне 9 мая мэр города Кедрового проводит торжественный прием ветеранов войны, вдов и тружеников тыла.

По традиции прием проходит в Доме культуры села Пудино, где ветеранам накрываются столы и артисты ждут своего выхода.

В этом году как-то по-особому тепло прошло мероприятие. Может, потому, что самих ветеранов и тружеников тыла становится все меньше и хочется все свои душевные силы отдать оставшимся с нами... Поэтому, искренне и прочувствованно звучали слова поздравления Леонида Зварича, а так же секретаря Общества ветеранов Светланы Ошлыковой, руководителя Центра социальной поддержки населения Нелли Соловьевой, директора ПФР Людмилы Трубицыной.

Продолжение см. на стр.2



Выражаю глубокую признательность и благодарность всем учреждениям и организациям, которые приняли участие в праздновании 69-ой годовщины Победы. Отдельная благодарность работникам культуры и образования за подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню Победы, за вклад в военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения и укрепление традиций нашего региона.

Желаю всем крепкого здоровья, успешной реализации намеченных планов, новых трудовых побед и достижений на благо нашего муниципального образования!

Л.С.ЗВАРИЧ



Трогательно выглядели артисты-дети. Трогательно, но без них нельзя, потому что ради их жизни и воевали деды, работали бабушки. Работники сельского Дома культуры постарались создать атмосферу привала у костерка с песнями и воспоминаниями. И это им удалось, гости остались довольны увиденным. Вот уже второй год ни с чем несравнимое

удовольствие доставляет нам гармонист Николай Корницел. Надо было видеть, как заблестели глаза и задвигались плечи у "виновников торжества". Ведь их молодость прошла под звуки этого музыкального инструмента.

Уходить никто не торопится с торжественного приема. Женщины и мужчины сидят за столом, поют песни, вспоминают прошлое, обязательно поинтересуются у мэра состоянием дел в муниципалитете и, не стесняясь, что-нибудь советуют, предлагают, а то и благодарят.

9 мая на площадь к обелиску памяти воинам-землякам с самого утра начинает стягиваться народ. Здесь проходит основное событие, заключающий этап всех мероприятий, посвященных Дню Победы. И началось оно шествием по ул. Ленина. Впереди шли ребята клуба "Честь имею" в форме и с флагом, за ними представители различных учреждений и организаций с разноцветными шарами и плакатами. Новое время потребовало убрать старую трибуну и все действие идет перед лицами собравшихся: стихотворения, воспоминания, театрализованные представления, песни и танцы. Это праздник - День Победы и он несет, в первую очередь, позитив. А в это время старшеклассники Пудинской средней школы по традиции, несли вахту памяти у обелиска.

И, конечно же, в этот день нельзя обойтись без фронтовой каши и победных сто грамм, для чего развернулась на площади целая полевая кухня.

Завершился день концертом, подготовленным силами художественной самодеятельности с. Пудино и г. Кедрового.



НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ ПРОШЛИ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ИГРОВЫМ ВИДАМ СПОРТА, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ ПОБЕДЫ

В турнире по мини-футболу приняли участие 4 сборных команды. Места распределились следующим образом: третье место заняла команда СССР - капитан Турянский Леонид, второе место заняла команда Кедр - капитан Третьяков Евгений, а победу в этом турнире одержала команда Полиции - капитан Гоняев Артем.



В соревнованиях по волейболу, посвященные Дню Победы, приняло участие 2 сборные команды. Игра состоялась из пяти партий, обе команды оказались сильными, ни кто не хотел уступать. Победу одержала команда Вымпел - капитан Багинский Ви-

талий, второе место заняла сборная команда г. Кедрового - капитан Моисеева Ирина.

Соревнования по баскетболу прошли на "УРА"! Болельщики активно поддерживали спортсменов, и от этого игра становилась еще "жарче". В турнире приняло участие 4 команды: 2 мужских и 2 женских. С не большой разницей в счете победу одержали две взрослые команды, мужская сборная г. Кедрового - капитан Тукташев Александр, и женская сборная Кедровчанка. Вторые места заняли команды школьников, капитаны Чикалов Константин и Плотникова Татьяна. Молодцы ребята! Участники соревнований, занявшие 1-3 места, были награждены денежными призами. Спасибо всем участникам и болельщикам соревнований за то, что таким образом оказали честь ветеранам ВОВ и провели время с пользой!

Уже традиционным стал легкоатлетический кросс, посвященный Дню Победы! 6 мая от дорожного указателя населенного пункта г. Кедровый был дан старт на различные дистанции, 1000 м, 2000 м, 3000 м. В забеге приняли участие 148 человек: школьники, представители администрации в лице мэра горо-



да Кедрового, работники пожарной части, полиции, образования, культуры. Хотелось бы, чтобы в таких мероприятиях больше принимало участия работающей молодежи. Выражаем огромную благодарность ОГБУЗ МСЧ г. Кедрового, Пункту Полиции № 14 (по обслуживанию г. Кедрового) за помощь в проведении и организации мероприятия.



Так же на прошлой недели в г. Кедровом прошла Акция "Георгиевская ленточка". Ребята из военно-патриотического клуба "Честь имею", учащиеся МБОУ Пудинской СОШ, волонтерское движение "Взгляд в будущее", провели акцию на территории муниципального образования "Город Кедровый" и раздали 360 георгиевских ленточек. Акция прошла под лозунгом:

"Если война коснулась твоей семьи. Если ты знаешь, какой ценой досталась нам Победа.

Если ты гордишься своей историей, своей страной, своей семьей.

Если ты помнишь.

Сделай "Георгиевскую ленточку" символом твоей памяти.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ Г.КЕДРОВОГО ИНФОРМИРУЕТ

Руководствуясь статьей 27 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Избирательная комиссия Томской области объявляет прием предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий № 1-780,

Прием документов осуществляется с 15 мая по 15 июля 2014 года.

Предложения по кандидатурам и необходимые документы в резерв составов участковых избирательных комиссий принимаются Избирательной комиссией Томской области с 9.00 до 12.30, с 13.30 до 18.00. по адресу: 634050, Томск, пл. Ленина, 6, каб. 255.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(3822)510-815.

Информация об избирательных участках муниципального образования "Город Кедровый":

№300 - г.Кедровый (2 мкр.), п.Таванга, №301 - г.Кедровый (1 мкр.), №302 - п.Останино, №303 - с.Пудино, №304 - п.Лушниково, п.Калининск.

ЭТО ВЕЛИЧАЙШИЙ ПРАЗДНИК НАШЕЙ ИСТОРИИ



Некоторые историки называют женщин, которых в советское время окрестили общим термином "труженики тыла", потерянными героинями. По их мнению, подвиг этих женщин до конца не исследован, как и реальная цена нашей победы в Великой Отечественной. Так же не исследован, но, несомненно, оценен подвиг детей военного времени. Большинству из них пришлось взвалить на свои плечи обязанности взрослых, и конечно, им приходилось трудно, и это достойно уважения и внимания.

Колодиной Анастасии Сергеевне было 15 лет, когда пришло известие о начале войны. Она не помнит точно, кто сказал, как сказал. Помнит, что по полю, на котором работали, пошел плач. Люди поняли сразу и неотвратимо, что многим придется навсегда расстаться со своими любимыми. Мне много пришлось писать о тружениках тыла. Все рассказчицы начинают свои воспоминания о войне с того, что "забирали мужиков". Молодой Анастасии было 15, она сказала "забрали всех парней". Но и женщины, и дети поняли, что в кратчайшие сроки им придется менять образ и ритм жизни.

"Я и до войны работала. В то время это было нормальным, что дети наравне со взрослыми выполняли необходимое. Во всяком случае, присматривать за курами, овечками, мыть полы, выполнять другую несложную работу могли и дети. Об учебе речи не шло. Я кое-как закончила 4 класса. Семья жила невыносимо бедно, без отца, которого забрали в 31-м году и которого больше никто из нас никогда не видел. Мать, бабушка, я и два брата. Ходить в школу было не в чем. Мне почему-то запомнилась одна осень. Мама обмотала мне ноги тряпками в несколько слоев, перевязала. Бегу я в школу, а на дорогах грязь, по обочинам на траве иней лежит. Тряпки сползли с ног, я их сняла и побежала босиком. Пробегу немного, остановлюсь, ногу об ногу погрею и дальше. В школе техничка одна была, так она меня встретит, помоет ноги в теплой воде, отогреет, и я иду на уроки."

Когда началась война, меня с друзьями отправили за 70 километров на пихтовый завод. Мужики ушли на фронт, лапку заготавливать стало некому. Жили в бараках, оставшихся от рабочих. Поначалу мы пошли на лапку. Выдали нам огромные специальные ножи, кое-как объяснили что делать - и вперед. А ветки должны быть не толще карандаша. Ошибешься - бригадир ругает. Немного поработав стали гонщиками. Там такой чан был, кубометров на 15. Его надо было загрузить измельченной лапкой, закрыть крышку, обмазать все глиной, чтобы пар не выходил. А там такая крышка, что вдвоем сдвинуть было трудно.

Многие подробности о работе в то время стерлись из памяти. Работали и на лесозаготовках. Оставшиеся-то мужики были ездовые, а мы валили лес. Однажды я и еще две девушки на отведенном нам участке завал сделали, так нас так отругали! Ведь завал нужно было разобрать, открыть. Работала и на лесоплаве, разбирали заторы. Тонула несколько раз. Работаете на мокрых бревнах, разбираете затор, и когда бревна пойдут, стараетесь быстро с них убежать, а они крутятся. Вот так крутанется одно бревно и ты - нырк. Но меня успевали доставать, синяки да ссадины потом по всему телу.

Ну а о том, что есть всегда хотелось, что летом и осенью спасал лес и так все знают. Несмотря на то, что было тяжело, мы все же были молоды, а значит, нам хотелось радости и песен. И мы пели везде: в лесу, на речке, в поле, на дойке. Плакали, когда приходили похоронки всем селом. Так оплакали и моих погибших братьев.

Нет большей радости, чем знать, что больше никто не умрет. Поэтому для меня, для всех нас, стариков, праздник 9 мая - величайший праздник нашей истории. И я рада, что нашим детям и внукам уже не пришлось валить лес и есть мерзлую картошку. Что у них была возможность учиться. Это хороший праздник. Вечный".

Записала Елена БАКЛИНА



КОНКУРС! КОНКУРС! КОНКУРС!

В нашей детской школе искусств месяц май - это расцвет конкурсов детского творчества. И вот в преддверии великого праздника "Дня победы" 8 мая юные музыканты показали своё мастерство владения музыкальными инструментами. Ученики исполняли произведения разных эпох и разных композиторов, зрители слушали музыку разных жанров. Все конкурсанты были одарены аплодисментами, которые звучали от всей души.

Компетентное жюри внимательно отнеслось ко всем участникам и вынесло своё решение:

1 место занял Егор Когут, который исполнил "Вариации на тему песенки Лявёнка и Черепахи" композитора И. Столяревского.

2 место присудили Виктории Рихмаер. В её исполнении прозвучал "Меланхолический вальс" А. Даргомыжского.

3 место досталось Петру Синицину. В его исполнении интересно прозвучала пьеса Светланы Ляховицкой "Дразнилка".

Поздравляем наших победителей! А всем ребятам желаем дальнейших творческих успехов.

Преподаватель ДШИ г. Кедрового МАХНОВСКАЯ Т.А.

НАРИСУЙ СВОЮ ПОБЕДУ

В преддверии великого Праздника Победы библиотека с. Пудино в сотрудничестве с единомышленниками и молодыми художниками решили сделать подарок ветеранам и всем жителям села, создав памятную панно "Великая Отечественная" и провели акцию "нарисуй свою ПОБЕДУ".

Главной целью данной акции является патриотическое воспитание подрастающего поколения, гражданственности, чувства национальной гордости и уважения к подвигам ветеранов Великой Отечественной войны; - повышение уровня интереса детей и подростков к изучению истории Великой Отечественной войны, значения Победы в истории России ее влияние на формирование национального самосознания, осуществление связи поколений.

На стенах при въезде в с. Пудино оживили знамя победы и вечный огонь, солдат мечтающий о мирной жизни, великая звезда победы и голубь мира. Мрачные темные краски войны сменились легкой и радужной палитрой современности. Феерия цвета и глубина идей, объединившись вместе, создали сильные, запоминающиеся образы.

Организаторы поставили для себя главной задачей не только поздравить ветеранов и всех жителей села с приближающимся великим праздником, но и показать, что граффити - вовсе не глупые, бессмысленные и подчас нецензурные рисунки на заборах. Это стиль жизни, новое видение мира. Отсюда и результат - сближение поколений. Многие из проходивших мимо людей останавливались, внимательно рассматривали, как ребята рисуют, некоторые даже вступали в разговор, пытались дать советы, а после со словами одобрения уходили по своим делам, обещая вернуться и посмотреть на конечный результат.

Нельзя не отметить и еще одну важную задачу - облагораживание лица села. Согласитесь, намного приятнее видеть цветы, солнце, а не серые обезображенные плиты.

Цели поставлены, задачи ясны, вперед - к исполнению! Так кто они, эти пока не известные художники, представившие свое творчество на суд обществу?

В акции приняли участие совершенно разные люди: ученицы 5 класса -Вольхина Даша и Садовская Лиза, Ошлыкова Маша, Челпанова Наташа, Феденяк Настя, Илавская Ира - ученицы 10 класса ПСШ, многодетная мама Фелелова Марина и сотрудник МЧС Фомин Денис, заведующая библиотекой, и ее единомышленица Силюта Валентина. Самой юной участницей стала Фомина Анна, ученица первого класса Пудинской школы.

Казалось бы, что может объединять их всех и заставлять помогать друг другу? Ответ прост - любовь к рисованию. Удивительно, что ни один из участников акции не отдает предпочтение в повседневной жизни рисованию, а имеют другие интересы.

Все участники нашей группы спешили закончить работу ко Дню Победы. Наше панно дань памяти солдатам тех великих сражений, подарившим нам мирное небо и счастливую жизнь. Свобода и независимость нашей страны досталась высокой ценой, мы должны ценить это. Хочется верить, что наша композиция будет радовать жителей села.

Хотелось бы также выразить благодарность Матвеек Алене и Костаревой Надежде за оказанную материальную помощь.

Библиотека с.Пудино
ФОМИНА Т.В



Кедровское лесничество приглашает всех желающих 16-го мая в 14.00 принять участие во Всероссийском дне посадки леса. Закладка кедровых насаждений планируется в полутора километрах от п.Останино. Тел. для справок 35-875.

Кедровское лесничество

7 ноября 2011 года приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации № 1121 утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

ИСЧЕРПЫВАЮЩИЙ ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ В СООТВЕТСТВИИ С НОРМАТИВНЫМИ ПРАВОВЫМИ АКТАМИ

21. Для предоставления государственной услуги заявителем предоставляются следующие документы:

21.1 Заявление о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости.

21.2 Копии всех заполненных страниц, удостоверяющего личность:

паспорта гражданина Российской Федерации - для граждан Российской Федерации;

паспорта иностранного гражданина либо иного документа, установленного федеральным законом или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина - для иностранных граждан;

документа, выданного иностранным государством и признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность без гражданства, разрешения на временное проживание, вида на жительство либо иных документов, предусмотренных федеральным законом или признаваемых в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства, - для лиц без гражданства.

21.3. Копия доверенности на право получения справки о наличии (отсутствии) судимости, выданной в установленном законодательством Российской Федерации порядке, - при подаче заявления доверенным лицом.

21.4. Копия документа, подтверждающего родство или факт усыновления (удочерения), - при подаче законным представителем (родителем, усыновителем) заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении несовершеннолетнего лица, достигшего возраста, с которого наступает уголовная ответственность.

21.5. Копия документа, подтверждающе-

го факт установления опеки, - при подаче опекуном заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении лица, находившегося под его опекой.

21.6. Копия документа, подтверждающего факт установления попечительства - при подаче попечителем заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении лица, находившегося под его попечительством.

22. При представлении копий документов, указанных в подпунктах 21.2 - 21.6 Административного регламента, предъявляются также оригиналы указанных документов.

23. При обращении государственных и муниципальных органов о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости представляются следующие документы:

23.1. Список лиц, подлежащих проверке на наличие (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования.

23.2. Заверенное государственным и муниципальным органом письменное согласие гражданина на обработку персональных данных.

23.3. Выписка из приказа о назначении или копия заявления о приеме на работу, либо копия заявления о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя лица, которое намерено осуществлять деятельность, к осуществлению которой в соответствии с законодательством Российской Федерации не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию.

График приема граждан руководящим составом пункта полиции № 14 (по обслуживанию г.Кедровый) Понедельник с 16.00 до 20.00 часов. Пятница с 16.00 до 20.00 часов. Первая суббота месяца с 11.00 до 13.00 часов.

Начальник пункта полиции № 14, майор полиции А.В. СЕРГЕЕВ

РЕГИСТРИРУЕМ ТРАНСПОРТ ПО НОВОМУ

15 октября 2013 года начал действовать Приказ МВД РФ от 07.08.2013 г. № 605 "О порядке регистрации транспортных средств". Он утвердил Административный регламент МВД РФ по предоставлению государственной услуги по регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним.

Как и ранее, регламентом предусмотрено, что в подразделениях Госавтоинспекции регистрируются транспортные средства с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания более 50 куб. см или максимальной мощностью электродвигателя более 4 кВт, а также максимальной конструктивной скоростью 50 км/час и прицепы к ним, предназначенные для движения по автомобильным дорогам общего пользования.

По новому регламенту перед продажей транспортного средства не нужно снимать его с регистрационного учета, это делается одновременно с постановкой на учет новым владельцем, данная процедура носит название "изменение регистрационных данных". Снятие с учета предусмотрено только для машин, которые списываются в утиль или вывозятся за пределы страны. Физические и юридические лица могут проводить регистрационные действия в любом регистрационном подразделении ГИБДД. Заявление на регистрацию транспортного средства можно подать, в том числе и через сайт: gosuslugi.ru.

Получив экземпляр договора купли-продажи договор может быть оформлен в простой письменной или даже в устной форме, но в последнем случае в ГИБДД должны прийти оба участника сделки для подтверждения продавцом факта продажи) и паспорт транспортного средства, новый хозяин автомобиля должен поставить его на учет в течении

десяти дней после оформления договора купли-продажи. При этом он может сохранить за собой номера, которые на машине есть - оформление обойдется дешевле, но может и поменять знаки, для чего нужно написать соответствующее заявление. Но прежний собственник может и сохранить за собой номера обратившись в ГИБДД с заявлением - ему выдадут новые знаки (чтобы штрафы не приходили на старого хозяина) с которыми он и будет продавать автомобиль, а старые номера будут отправлены на хранение, ГИБДД будут хранить их 6 месяцев, а не месяц как ранее. Если новый владелец не поставит автомобиль на учет в положенный срок, то через 10 дней после сделки у продавца есть возможность прекратить регистрацию транспортного средства на свое имя, обратившись в ГИБДД и представив документы, подтверждающие сделку купли-продажи автомобиля - и тогда транспортный налог будет начисляться на нового владельца.

С учетом всех новшеств, внесенных в регламент, время исполнения регистрационных действий сокращено с трех часов до часа: проверка сведений (в автоматизированном режиме до 20 минут), столько же времени на осмотр автомобиля и на решение о регистрации или отказе отводится 10 минут. За оставшиеся 10 минут при положительном решении о регистрации, необходимо будет выдать документы и номера на машину. Время ожидания в очереди на прием заявления должно быть не более 15 минут.

Юрисконсульт МО МВД России «Чаинский» М.И. ПОЛИПЧУК
Начальник пункта полиции № 14, майор полиции А.В. СЕРГЕЕВ

ДВЕ ПЕНСИИ ИЛИ ОДНА - ВЫБИРАТЬ ВАМ!



Гражданам 1967 года рождения и моложе до конца 2015 года необходимо определиться, сколько видов пенсии они хотят получать - два или один. Если два вида, тогда вы должны уже сегодня формировать накопительную часть пенсии.

Напомним, что с 1 января 2015 года трудовая пенсия трансформируется в два самостоятельных вида пенсий: страховую и накопительную.

Если гражданин за накопительную пенсию, то на ее формирование будет перечисляться 6 % страховых взносов. В случае отказа от дальнейшего формирования накопительной пенсии - все уплачиваемые работодателем взносы в размере 16 % будут направляться на формирование страховой пенсии.

Если граждане ни разу не воспользовались правом выбора управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда (так называемые "молчуны") и сегодня не написали заявление об инвестировании пенсионных накоплений, уплачиваемые работодателем страховые взносы в размере 16 % будут направлены на страховую пенсию. При желании продолжить формирование накопительной пенсии следует подать заявление о выборе любой управляющей компании (в том числе государственной) либо о переходе в негосударственный пенсионный фонд.

Для граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе управляющей компании либо негосударственного пенсионного фонда, тариф на накопительную пенсию по умолчанию составит 6%, на страховую - 10%. Этой категории граждан при желании направить все уплачиваемые взносы на страховую пенсию необходимо подать заявление об отказе от финансирования накопительной пенсии.

Важно отметить, что все ранее сформированные пенсионные накопления граждан будут по-прежнему инвестироваться и с учетом инвестиционного дохода учтены при назначении накопительной пенсии.

Гражданам, начинающим свою трудовую деятельность после 1 января 2014 года, закон предоставляет право выбора тарифа в течение 5 лет после первого начисления взносов. До подачи соответствующего заявления все взносы будут перечисляться на страховую часть пенсии.

При принятии решения следует помнить, что страховая часть пенсии ежегодно индексируется государством. Размер накопительной части пенсии зависит прежде всего от результатов инвестирования пенсионных накоплений в выбранной гражданином управляющей компании или негосударственном пенсионном фонде.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГОРОД КЕДРОВЫЙ"!

В связи с введением на территории муниципального образования особого противопожарного режима, штрафы за нарушение правил пожарной безопасности увеличены:

- Для граждан до 1500,00 рублей;
- Для должностных лиц до 3000,00 рублей;
- Для юридических лиц до 30000,00 рублей.

Сжигание сухой травы и мусора на приусадебных участках является нарушением правил пожарной безопасности.

Напомним Вам телефоны экстренных служб муниципального образования "Город Кедровый":

- 01 - (звонок с сотового телефона - 010) - пожарная служба;
- 02 - милиция;
- 03 - скорая медицинская помощь.
- 112 - единая дежурная диспетчерская служба (ЕДДС).

В ЕДДС можно дозвониться с стационарного и с сотового телефона набрав № "112" (звонок бесплатен)

Предупредить пожар намного легче, чем тушить.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЧАСТНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ

На территории муниципального образования "Город Кедровый" продолжает действовать муниципальная программа "Развитие личных подсобных хозяйств муниципального образования "Город Кедровый" в 2014-2016 гг."

Одним из мероприятий программы развития личных подсобных хозяйств является оказание администрации города Кедрового единовременной материальной помощи на приобретение одной головы крупного рогатого скота (коровы или нетели) в размере 50% стоимости, но не более 15 тысяч рублей. Документы, необходимые для получения материальной помощи:

1. письменное заявление о предоставлении единовременной материальной помощи;
2. документ, удостоверяющий личность получателя, и его копию, включая регистрацию места жительства;
3. договор купли-продажи коровы/нетели с указанием цены приобретаемой коровы/нетели и сведений о продавце;
4. акт приема - передачи коровы/нетели;
5. документ, подтверждающий отсутствие заболеваний у приобретаемой коровы/нетели (ветеринарное свидетельство по форме № 1 либо ветеринарная справка по форме № 4).

По всем вопросам обращаться к ведущему специалисту отдела по труду и социальной политике Капрановой Ксении Аркадьевне (тел. 35-427, каб. № 11).

Государственная поддержка сельскохо-

зяйственного производства в Томской области за счет средств областного бюджета осуществляется в нескольких направлениях:

1) для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство:

- возмещение части затрат по содержанию поголовья коров из расчета 3 тысячи рублей за голову в год при наличии в ЛПХ поголовья коров не менее 3 голов по состоянию на месяц, в которой подается заявление;

- возмещение части затрат по приобретению сельскохозяйственной техники и оборудования по утвержденным видам расходов и ставкам, в том числе от затрат по договору кредита (займа), привлеченного на приобретение (без учета процентов), но не более 150 тысяч рублей в год на одно личное подсобное хозяйство, при условии наличия не менее 3 голов коров или не менее 10 условных голов в ЛПХ скота по состоянию на месяц, в котором подается заявление о предоставлении субсидии.

Коэффициент перевода в условные головы: коровы - 1, остальное поголовье КРС, лошади - 0,6; овцы, козы - 0,1; свиньи - 0,3; кролики - 0,05, птица - 0,02.

Субсидии не предоставляются по договорам на приобретение техники и оборудования, бывших в употреблении.

- возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования.

Субсидия предоставляется в размере ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации. На сегодняшний день ставка рефинансирования установлена в размере 8,25%.

2) для юридических лиц (в том числе крестьянских (фермерских) хозяйств) и индивидуальных предпринимателей:

- возмещение части затрат на 1 литр (килограмм) реализованного товарного молока высшего и 1-го сорта в физическом весе по ставке 5 000,0 рублей за 1 тонну реализованного молока;

- возмещение части затрат по приобретению сельскохозяйственной техники и оборудования;

- возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования.

Более подробную информацию об условиях предоставления субсидий и критериях отбора сельхозпроизводителей можно получить у специалиста отдела финансов и экономики Сторчак Ольги Дмитриевны (телефон 35-516, каб. 316).

При оформлении крестьянского (фермерского) хозяйства есть возможность участвовать в областных конкурсах на получение грантов на поддержку начинающих фермеров и развитие семейных животноводческих ферм в Томской области (Постановление Администрации Томской области от 31.05.2012 №205а).

ПРЕЙСКУРАНТ НА ПЛАТНЫЕ ВЕТЕРИНАРНЫЕ УСЛУГИ, ОКАЗЫВАЕМЫЕ ОГБУ "БАКЧАРСКОЕ РАЙВЕТУПРАВЛЕНИЕ"

№ п/п	Наименование ветеринарных услуг	Единица измерения	Стоимость услуги, руб
1	Клинический осмотр (с постановкой диагноза) Крупного животного (КРС, лошади) Мелкие животные (свиньи и др.)	1 голова	75
2	Диспансеризация Крупного животного (КРС, лошади) Мелкие животные (свиньи и др.)	1 голова	162 89
3	Вызов ветеринарного специалиста на дом	1 вызов	81
4	Подкожные и внутримышечные инъекции	1 инъекция	20
5	Внутривенные инъекции Шприцем Капельницей	1 инъекция	68 204
6	Промывание влагалища, матки	1 процедура	134
7	Введение маточных средств в матку	1 процедура	87
8	Новокаиновые блокады	1 голова	102
9	Наложение гипсовой повязки	1 повязка	68
10	Кастрация бычка До 6 месяцев Старше 6 месяцев	1 голова	202 303
11	Кастрация хрячка До 2 месяцев От 2 месяцев Взрослого хряка	1 голова	134 168 269
12	Частичная обрезка рогов у крупного рогатого скота	1 голова	102
13	Частичная обрезка рогов у МРС	1 голова	81
14	Обрезка и расчистка копыт у КРС, лошади	1 голова	102
15	Родовспоможение при неправильном предлежании плода У крупных животных У свиней, мелкого рогатого скота У непродуктивных животных	1 голова	370 193 193
16	Помощь при послеродовых осложнениях Помощь при родильном грезе Помощь при послеродовом задерживании	1 голова	303 136
17	Отделение последа Лошади, коровы Свиньи, МРС	1 голова	304 238
18	Выдача справки (ветеринарного свидетельства)	1 документ	54
19	Выполнение лечебно-профилактических мероприятий в животноводческих предприятиях Подкожные и внутримышечные инъекции у КРС Подкожные и внутримышечные инъекции у свиней	100 голов 100 голов	530 477
20	Биохимические исследования МОЛОКО Органолептика Определение чистоты молока Определение на мастит	1 исследование	41 27 27

РЕЗЕРВ-ТУРСЕРВИС



БИЛЕТНАЯ КАССА

продажа АВИА, РЖД билетов во все направления и билетов автовокзала г. Томска

БРОНИРОВАНИЕ ГОСТИНИЦ

по всей России и зарубежом без комиссий

ПРОДАЖА ТУРОВ

являясь субагентом международного туристического холдинга TEZ TOUR, реализуем туристические продукты

ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ

по России, странам СНГ и дальнего зарубежья

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Для заёмщиков и сберегателей КПКГ «Резерв» и «СКСПК Галактика»

СКИДКА 40%

на комиссию по приобретению авиа, авто и ж/д билетов через ООО «Резерв Финанс».

Реклама

г. Кедровый, 2-ой мкр,
д. 3, оф. 2, тел. 8-901-612-78-87

ООО «Резерв Финанс» (ОГРН: 110 703 0000 208) действует как субагент компаний «ВипСервис» г. Москва, «ТрансАэроСервис» г. Кемерово и как партнёр НКО ЗАО «ЛИДЕР» (Москва, лицензия ЦБ РФ №3304-К).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



От всей души поздравляем наших уважаемых пенсионеров: **Голева Н.Ф., Обухова А.А., Игнатович Л.В., Гордеву О.И., Костюченко С.Б., Смирнова О.В., Кравченко В.А., Протасову Т.В.** - с Днем рождения! А **Бражникову Л.В. и Левченко З.И.** - с юбилеем!

Желаем в жизни много счастья, Любви, душевного тепла, Чтоб миновали Вас ненастья, Вся жизнь чтоб светлая была.

Совет ветеранов

Общество инвалидов от всей души поздравляет Бочанова Ю.П., Лутус В.К. и Тюделекова В.М. с Днем рождения! Желаем здоровья на долгие годы, Пусть мило пройдут все печали, невзгоды, Пусть радостью, счастьем искрятся глаза, И только от смеха сверкает слеза.

ЛЕВЧЕНКО ЗОЮ ИВАНОВНУ с юбилеем! Любимая мама и бабушка, От чистой души Тебя с Днем рожденья поздравить спешим. И пожелать хотим тебе, родная: За доброту твою, за руки золотые, За материнский твой совет, Тебе желают дети, внуки - Жими, любимая, сто лет! Пусть все дела успешно удаются, Плохое канет навсегда. И пусть с тобой, родная, остаются: Здоровья, счастье, верные друзья!

Муж, дети, снохи, внучки

Кумушку **ЛЕВЧЕНКО ЗОЮ ИВАНОВНУ** с юбилеем! Время нашей жизни календарь листает, Снова за закатом следует рассвет. Пусть же этот праздник тебе прибавит, Много добрых, милых и счастливых лет.

Зоя

РЕФОРМА ОКОН

Установка пластиковых окон и балконов. Жалюзи. Рассрочка. Тел. 8-913-886-2030

На правах рекламы

Кедровский лесхоз реализует: дрова (сосна) - 900 руб/куб.м., картофель - 15 руб/кг. Тел. 8-913-867-4932

На правах рекламы

ОАО "Ростелеком" требуется менеджер прямых продаж. Обязанности: оформление заявок на подключение к услугам компании (интернет, TV). Частичная занятость, готовая клиентская база, обучение. Тел. 8-901-611-2338, 8-3822 58-22-32.

ПРИКОСНИТЕСЬ К МИРУ ПРЕКРАСНОГО!

Дорогие ребята, уважаемые родители и гости нашего города!

"Детская школа искусств" города Кедрового приглашает вас, посетить тематическую выставку детского творчества "Чудеса весны", которая проводится в рамках районного конкурса детского творчества "Первая капель".

Пред вашим взором предстанут работы детей художественного и общеэстетического отделений ДШИ, а так же работы других образовательных учреждений нашего города (живопись, графика и малая скульптурная пластика, вязание, оригинальная техника работы с бумагой ("вытынанки") и др., все это вы можете увидеть на нашей выставке детского творчества "Чудеса весны".

Выставка размещена в холле "Детской школы искусств" (4 этаж). Время проведения выставки: с 12.05. - 20.05.2014года Выставка работает: с 10-00 ч до 19-00ч, Время перерыва: с 12-30ч до 14-00ч.

МЫ ЖДЕМ ВАС!

ВНИМАНИЕ!

20 мая Кедровскому обществу инвалидов исполняется 10 лет.

Приглашаем всех членов общества и всех желающих на наш юбилей в городской Дом культуры 20 мая в 15-00 ч. Будем рады вас видеть!

ВНИМАНИЕ!

Собственники дачных участков общества "Нефтяник"! Просьба сдать деньги за пользование водой в сумме 700 руб. Средства можно сдать Баскаковой Надежде Дмитриевне. Проверьте и закройте на участках водопроводные краны.

ВНИМАНИЕ!

Офис продаж "Мир Связи" (Дисконания 2 мкрн., дом 13.) теперь работает каждый день без выходных с 10-00 до 18-00 ч., обед с 14-00 до 14-30 ч. В продаже имеются сим-карты, телефоны, аксессуары, DVD диски и многое другое. Ведется обслуживание абонентов МТС, Билайн, Мегафон и Теле 2, а именно: замена сим-карт, консультирование и возврат денежных средств после списание с которым вы не согласны, смена и подбор выгодного для вас тарифного плана, детализация разговоров.

На правах рекламы

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ И ГОСТИ ГОРОДА!

Детская школа искусств приглашает на ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ, который состоится 21 мая в Доме культуры города Кедрового в 18-00 ч. Мы ждем вас!

В МАГАЗИНЕ "ФОРТУНА"

(2 мкрн., маг.Запчасти) большой ассортимент мужской обуви, кроссовки женские и мужские, туфли, подростковая обувь, резиновые сапоги. На зимнюю обувь скидка 50%. А так же большой выбор люстр, светильников, бра, часов. Рыболовные снасти: удочки, леска, катушки и мн.др.

На правах рекламы

ПРОДАМ

А\м "Москвич 412" в удовлетворительном состоянии, 20 т.р. Тел. 8-913-802-4428

Гараж в районе УТТ. Срочно! Тел. 8-913-816-3119

Холодильник "Бирюса" блу. Тел. 8-913-844-0899

Фрейзерный деревообрабатывающий станок "Макига" с набором фрез. Адрес: г. Кедровый, 2 мкрн., дом 4, кв.11. Тел. 8-913-807-6111

Коляску-трансформер Зима-Лето. Тел. 8-913-818-6530

Картофель, 150 руб/ведро. Тел. 34-435

Перепела-несушки. Тел. 8-923-404-8799

Щенков мини той-терьера. Кушают сами, приучены к лотку, возраст 1,5 мес. Цена, мальчик - 7 т.р., девочка - 8 т.р. Тел. 8-913-113-4140

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 3-й этаж, холодильник, стиральную машинку-автомат. Тел. 8-913-800-6523

1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 8, стиральную машинку-автомат 6 кг., цена 10 т.р. Тел. 8-913-119-2418

2-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 2-й этаж. Тел. 8-913-101-3813, 8-913-118-3583

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 5-й этаж, цена договорная, возможно под материнский капитал, с мебелью (кладовку в подарок). Тел. 8-913-812-8605

2-х комнатную квартиру, 2-й этаж. Тел. 8-913-801-6379

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 1, 2-й этаж. Теплая. Цена 550 т.р. Алм ВАЗ 2106, 1993 г\в. Тел. 8-962-784-2808

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 1, 3-й этаж. Тел. 8-903-915-3773

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 4-й этаж, после ремонта. Зеркало с подставкой для ванной, тумба ТВ, гитара с чехлом новая, костюм светлый для мальчика, кухня недорогая. Тел. 35-708 после 6 часов, 8-913-107-8626

3-х комнатную квартиру 2-й мкр д.12, 3-й этаж. Стеклопакеты, остается кухня, плита стеклокерамика, машина автомат, карнизы, люстры, тарелка Ямал. Картофель. Тел. 8-913-108-0303, 8-913-118-9424

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 3-й этаж, квартира в хорошем состоянии, теплая, уютная, новые межкомнатные двери. Мебель. Тел. 8-913-10307505

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 5-й этаж. Цена 500 т.р. Тел. 8-913-810-3277

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 6, 1-й этаж. Тел. 8-913-815-5884

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 7, два застекленных балкона. Мебель: диван "Чебурашка", кухонные шкафы, спальный гарнитур. Тел. 8-913-865-8287

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 4, 2-й этаж. Тел. 8-913-813-2069, 8-953-910-2291

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 40, 5-й этаж. Квартира в хорошем состоянии, стеклопакеты, межкомнатные двери (дерево), ламинат. Ванна и туалет отделаны кафелем, в кухне остается плита, холодильник, кухонный гарнитур, а так же стиральная машинка автомат. Тел. 8-983-230-0918

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 5-й этаж с мебелью и бытовой техникой. Хороший ремонт. Тел. 35-121, 8-913-849-2674

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 5-й этаж. Возможно с мебелью. Тел. 8-913-813-8769, 8-952-151-6433

Квартиру в с. Пудино, ул. Ионина, 44, 26 кв.м. Цена договорная. Тел. 8-913-810-9432

Дом, с. Пудино, ул. Ионина, 33, 35 кв.м., окна стеклопакеты, колонка, погреб, удобный огород 11 соток. Тел. 8-913-806-8140

Срочно, дешево дом в с. Пудино, земельный участок 15 соток, алм Нива на запчасти (машина на ходу) недорого. Тел. 8-923-424-5095



Учредитель газеты Муниципальное образование «Город Кедровый»

Руководитель МУ Редакция газеты Е.В. БАКЛИНА

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

НАШ АДРЕС:

636615, г. Кедровый, 1 мкр-н., школа. Тел. (8-38250) **35-115**

E-mail: vkedr@tomsk.gov.ru

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж 700 экз.

Компьютерная верстка: В.В. Борозенец
Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.
Подписано в печать 14.05.2014 г.